

БЕЗМЕНОВСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Печатное издание органов местного самоуправления Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

НОВОСТИ РАЙОНА

30 августа 2019 года председатель Союза женщин Черепановского района Чернякова Галина Ивановна провела расширенное заседание Правления, на котором были подведены итоги работы женсоветов района за 2 квартал 2019 года. В рамках повестки прошедшего мероприятия, собравшиеся обсудили вопросы подготовки к таким районным мероприятиям, как «Папа, мама, я – дружная спортивная семья», схода сельских женщин «Моя судьба в истории России», «Селянка 2019».

Также в этот день лучшие активисты Союза женщин Черепановского района были награждены юбилейной медалью «За вклад в развитие Черепановского района».



Спорт - это прекрасная возможность в любом возрасте улучшить свое здоровье, преобразить тело, закалить дух, приобрести новых друзей и единомышленников. Заниматься спортом никогда не поздно, особенно верно это утверждение для граждан пожилого возраста.

10 сентября 2019 Союз женщин Черепановского района провел торжественное открытие Клуба «Возрастных технологий оздоровления - Оптимист». Его участниками могут стать граждане в возрасте от 55 лет.

Представитель от администрации района – первый заместитель главы района по социальным вопросам, Рогова Е.М. поприветствовала всех собравшихся и пожелала успешных спортивных достижений.

Открытие клуба стало возможным благодаря грантовой поддержке Министерства региональной политики Новосибирской области, всего было освоено 135 000 рублей.

На эти деньги был закуплен спортивный инвентарь: беговая дорожка, тренажер для скандинавской ходьбы, велотренажер, массажер для ног, а также гимнастические мячи, эспандеры, массажные мячи, скакалки и музыкальная колонка.

Все желающие пенсионеры еженедельно во **вторник и пятницу с 10:00 до 12:00** могут посещать клуб «Оптимист». Справки предоставляются по телефону **22-487**.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

«С днём рождения милый флаг».

Белый – облако большое,
Синий – небо голубое,
Красный – солнышка восход,
Новый день Россию ждет.
Символ мира, чистоты -
Это флаг моей страны.

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации.

В этом году Безменовский СДК подготовил спортивно-патриотический праздник для детей ДУ «Колосок», ребятам в игровой форме было рассказано об истории появления Российского флага и его значимости для нашего государства, дети играли и водили хороводы. В завершении праздника все ребята получили флаги в подарок.

Очень радует то, что все ребята детского сада «Колосок» почтительно, с уважением относятся к символам нашей страны, растут патриотами, любят Родину и гордятся тем, что мы - граждане России!

Ведь всем известна истина: что заложено в человеке в начале жизни, то остаётся навсегда!

«В мире добрых сказок»

Мы все с детства любим сказки. Сказки учат нас жизни, рассказывают о добре и зле. Сказка помогает познать мир. А вот, на сколько хорошо сказки знают ребята, мы узнали в ходе литературной викторины «В гостях у сказки», которую провели 9 сентября. Участники викторины были разделены на четыре команды. Для начала нашим командам необходимо было отгадать загадки о сказках, сказочных героях или сказочных предметах. И все команды с легкостью справились с этим заданием. Затем ребята отгадывали сказки по изображенному набору предметов.

В целом литературная викторина проходила очень интересно и с задором. Конечно же, проигравших команд не было - победила дружба.

В мире много сказок грустных и смешных,

И прожить на свете нам нельзя без них.

Пусть герои сказок дарят нам тепло,

Пусть добро навеки побеждает зло!

ДЕТСКИЙ САД

С днем знаний садик поздравляет
Всех педагогов, дошколят!
Ведь в путешествии большое
Отправится здесь каждый рад!
В мир дружбы, книг, улыбок, сказки
Добра, успехов, красоты!
Старанья всем мы пожелаем
И исполнения мечты!

Быстро пролетело лето, и мы вновь встречаем осень замечательным праздником – Днём знаний. Ребята, отдохнувшие и загорелые, вновь встречаются в стенах любимого детского сада «Колосок», радуются встрече со своими друзьями, любимыми воспитателями.

На празднике – День знаний все собираются в музыкальном зале. Традиция праздновать начало учебного года объединила многие поколения детей педагогов и родителей: без преувеличения, его отмечают все, от воспитанников детских садов до людей, давно уже окончивших школу. Это наш общий праздник!

Самым главным и веселым мероприятием дня знаний, было развлечение с Фиксиками - «Симка и Нолик в гостях у ребят». Главной целью мероприятия было создать атмосферу праздника, благоприятную, дружескую и доброжелательную атмосферу в процессе общения; а главной задачей это:

укреплять дружеские отношения.

формировать гармоничную и незакомплексованную личность;

развивать навыки свободного общения детей друг с другом и с взрослыми,

развивать представление о школе, уроках, школьной жизни.

В гости к ребятам опять приходят мультипликационные герои Фиксики - Симка, Нолик, которых играют уже не ребята со школы, а свои сотрудники.

Увлекательный сюжет праздника, позволил ребятам окунуться в мир музыки, поэзии, и игр. Задорная и веселая обстановка царил на празднике, дети читали стихи о Дне знаний, о детском саде. Пели, танцевали, участвовали в конкурсах, играх. За сообразительность, проявленные в отгадывании загадок про сказки, загадок из портфеля, да и просто за то, что наши дети самые лучшие, ребята получили от Фиксиков вкусные, волшебные шоколадки знаний.



Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим.

Дорогие педагоги, родители и дети, поздравляем вас с новым учебным годом! Желаем всем здоровья, благополучия, и больших творческих успехов!

Музыкальный руководитель Е.Н. Заркова

ШКОЛА

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводилась торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний.

Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный сад. Звучит музыка, и все классы строятся на школьном дворе. Линейку открыли дети из танцевального объединения "Барбарика". Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России. Всё наполнено торжеством и гордостью, что ты частичка этого действия, этого великого праздника Дня Знаний. Ведь знание каждого из нас – это будущее каждого из нас, это будущее страны. Торжественная линейка объявляется открытой. По традиции первыми представляют малышей-первоклассников, их в этом году 45. Директор школы Емельянцева Татьяна Афанасьевна и гости поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно, интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов. С ответным словом выступила группа малышей - первоклассников, которые с выражением пропели выученные частушки и станцевали танец вместе со своими родителями. Эстафету подхватили старшеклассники. Девятиклассники спели песню о школе, а мальчики 11 класса, которых всего трое, станцевали вальс с девочками танцевального объединения "Каблук". Наступило время первого школьного звонка в этом учебном году. Это почетное право было представлено учащемуся 11 класса Лупореву

Вячеславу и первокласснице Гореловой Алисе. День знаний продолжился классными часами на тему "Солидарность в борьбе с терроризмом. Трагедия Беслана". Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



6 сентября в г. Черепаново, на стадионе ЧЭС состоялся праздник «День первоклассника». Со всего района собрались самые маленькие ученики школ. Это первый робкий шаг учащихся на пути к знаниям, поэтому организаторы мероприятия постарались устроить настоящий яркий праздник с веселыми стартами, персональными подарками, каруселью, надувными батутами. Открытием праздника было выступление Главы Черепановского района Звонкова Аркадия Владимировича, торжественной речью он поздравил всех ребят, родителей и учителей с началом учебного года.



СОВЕТ МОЛОДЕЖИ

"Что я знаю о России"

В преддверии празднования Дня Государственного флага Российской Федерации, Безменовский молодежный совет провёл акцию «Что я знаю о России». Она заключалась в опросе жителей села, а также молодёжь прикрепляла жителям ленточки триколора.



СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА

Стихи – одна из форм существования поэзии. Наверное, архитектурно самая совершенная. Как раковина хранит шум моря, так стихи, если в них живут «творящий дух и жизни случай», хранят музыку мира. Без нее мир «безмолвен». Борис Асафьев.

10 сентября 2019 г. в Безменовской сельской библиотеке была проведена литературная гостиная: «Болью и счастьем пронзённая жизнь» посвящённая жизни и творчеству Марины Ивановны Цветаевой. Мероприятие сопровождалось электронной презентацией «Страницы жизни и творчества М.И. Цветаевой». М. Цветаева прожила почти 50 лет. Но каких! Как прожила! Замечательный исследователь и биограф поэта Анна Саакянц в одной из своих работ привела такую «статистику»: «Марина Цветаева написала: более 800 лирических стихотворений, 17 поэм, 8 пьес, около 50 произведений в прозе, свыше 1000 писем. Речь идет лишь о выявленном; многое (особенно письма) обнаруживаются до сих пор. Не говоря уже о ее закрытом архиве в Москве...» Таковы труды и дни «слабой» женщины.



В ходе мероприятия звучали стихи поэтессы и отрывки из её поэм, а так же знакомых многим актрис (О. Будиной, М. Тереховой, Т. Дорониной) в исполнении гостьи Чекалдиной Г.Д.,. Были прослушаны такие произведения, как «Идешь, на меня похожий», «Я с вызовом ношу его кольцо», «Вчера еще в глаза глядел», «Хочу у зеркала, где мать», «Москва! Какой огромный...», «В Париже» и другие. Звучали романсы на сти-

хи М.И. Цветаевой в исполнении А.Пугачевой, Т.Гвердцители, В.Пономаревой. Яркий и неповторимый язык Цветаевой поражал и поражает. Вечер завершился обзором книг с выставки «Красною кистью рябина зажглась...», оформленной сотрудниками библиотеки по теме мероприятия.



Специалисты со связью с общественностью

Специалистами со связью с общественностью проводится подвортовой обход населения с целью изучения общественного мнения, распространения среди населения памяток и листовок (наглядной агитации) по мерам пожарной безопасности в быту, еженедельное распространение выпуска газеты «Черепановские вести», «Безменовские ведомости», размещение различных объявлений на досках объявлений и подъездах МКД.

Так же вы можете выразить проблемные вопросы специалистам вашего поселения: ст.Безменово 8-953-790-11-47, п.Привольный 8-953-891-97-25, п.Еловкино 8-913-469-75-43, п.Южный 8-923-254-25-76.

За август месяц выявлены проблемные вопросы:

Просим разобраться со связью и поставить вышку сотовой связи в п. Еловкино, чтобы работали телефоны. И не стояла на телефонах надпись «экстренный вызов». Обращались в салоны сотовой связи и писали заявления, чтобы поставили вышку, но мне ответили, поставьте себе вышку.

В связи со стартом в мае 2019 года национального проекта «Цифровая экономика» и одного из шести федеральных проектов «Информационная инфраструктура», планируется обеспечение новым качеством связи 56 населенных пунктов Новосибирской области с населением от 100 до 1000 человек, в их число входит и п. Еловкино. Особое внимание при этом уделяется скорости передачи данных и покрытию отдаленных населенных пунктов Новосибирской области качественной сотовой связью. В данный момент собираются исходные данные, будут проведены торги по определению оператора, который обеспечит связью населенный пункт.

Спил тополя по ул.Логовая № 30 и коллективное обращение жителей ул.Армейская о спиле тополя около дома № 34: 6 и 7 сентября спилены тополя по адресам: ул.Логовая № 30, ул.Армейская 34, Совхозная 6- 2 шт., Центральная 54 и 64, 8 сентября в п.Привольный ул. Октябрьская 11, п.Южный ул.Светлая 20, 9 сентября в п.Еловкино пер.Советский – 4 шт.

Плохое качество воды по ул. Логовая, 10-й Пятилетки, Центральная, Зеленая, Семилетки, Линейная, Совхозная, Рабочая. Качество воды подаваемой из водозаборных скважин соответствует нормам, за исключением содержания марганца и железа.

Загрязнение воды происходит в процессе подачи воды к домам по изношенному водопроводу. Общая протяженность

водопроводных сетей составляет 24,271 км. Дата ввода в эксплуатацию:

14,671км (стальная труба 100мм) - 1959г.
9,600км (чугунная труба 150мм) - 1985г.

Техническое задание на проектирование подготовлено в 2019 году на 5 улиц: Совхозная, Семилетки, Мира, Линейная, Элитная.

В 2019 году будет заключен контракт на изготовление ПСД и в 2020 году произведены работы за счет областных средств.

Установить фонарь на ул. Центральная №5, Октябрьская. На ул. Октябрьская фонарь установлен 22.08.2019года. На ул. Центральная 5 для установки фонаря нет технической возможности.

О реализации программных мероприятий на территории Безменовского сельсовета

В 2019 году выполнены следующие работы:

Дороги:

- Ведутся работы по проектированию ремонтных работ дороги от федеральной трассы до п. Еловкино, проект сделан. Проект сдан на госэкспертизу.

- До конца 2019г. планируется выполнить работы по щебеночной ул. Южная(545м) в п. Еловкино на 832 тыс. руб.

- Завершены работы по проектированию освещения ул. Линейная и Элитная на ст. Безменово, это дополнительно 32 фонаря. Средств на реализацию проекта в бюджете на 2019г. нет, будем планировать на 2020г.

Водоснабжение:

- Заменены 2 погружных насосов на водозаборных скважинах.
- Своевременно устранялись порывы теплотрассы и водопроводной сети.

- Составлен список для подключения к центральному водопроводу по ул. Линейная ст. Безменово. Ведется поиск средств на финансирование работ.

- Получены технические условия на реконструкцию 5.8 км водопровода по ул. Элитная, Совхозная, Семилетки, Линейная и Мира.

Для реализации проекта необходимо выполнить проектно-сметную документацию в 2019г, а это порядка 1200 тыс. руб. и попасть в областную программу на 2020г.

- На кладбище были проведены два субботника: 13 апреля и 20 апреля. 11 мая с кладбища вывезен мусор в количестве 100 м³.

Газификация: В июне 2019г начаты работы по газификации ст. Безменово и п. Привольный. Это 12,7 км газопровода высокого давления и 6,9 км газопровода низкого давления. Сроки работы перенесены до середины октября 2019г. затем будет подключение домовладений.

Благоустройство:

- 25.03.19г. спилен тополь и два клена около МКД по ул.Зеленая 1. с 06.09.2019-08.09.2019 спилены шесть тополей на ст.Безменово ул.Армейская 34, ул.Логовая 30, Совхозная 6 - 2шт., Центральная 54, Центральная 64 -1 шт. 09.09.2019 в п.Привольный спилен тополь по ул.Октябрьская 11, в п. Южный один тополь по ул.Светлая 20, в п. Еловкино спилено 4 тополя по пер.Советский. На очереди еще 24 шт. Из-за отсутствия денежных средств в бюджете Безменовского сельсовета, планируется продолжить работы по спилу аварийных деревьев в 2020 году.

- В Рябиновом парке продолжаются работы по благоустройству, установлены скамейки, вазон, детские карусель, песочница и горка. 17 мая в парке Совет ветеранов совместно со школой посадили 20 саженцев рябины, многолетние цветы. 10.07.2019 решением 45 сессии совета депутатов Безменовского сельсовета 5 созыва утверждено название рябинового парка именем Петра Дмитриевича Захарова. 18 июля 2019 года на праздновании Дня рождения села, юбилея Черепановского района и памяти совхоза ОПХ «Черепановское» состоялось официальное открытие зоны отдыха «Рябиновый парк».

Информация по реконструкции объектов теплоснабжения города Черепаново.

Для повышения надежности и качества теплоснабжения города Черепаново по привлечению финансирования модернизации тепловых сетей и котельного оборудования, на средства Фонда модернизации и развития жилищно- коммунального хозяйства Новосибирской области, на конкурсной основе разработана проектно- сметная документация для выполнения мероприятия по модернизации теплоснабжения города. В марте 2018 года проектная документация, стоимость которой составляет 38 млн. руб., прошла государственную экспертизу.

Консультантами Агентства инвестиционного развития Новосибирской области, совместно с администрациями района и города, создана финансовая модель проекта и подана заявка в государственную корпорацию «Фонд содействия реформирования жилищно- коммунального хозяйства». Проект планируется реализовать посредством заключения концессионного соглашения с частным партнером, который не только финансирует, и реализует проект на стадии строительства, но также эксплуатирует систему теплоснабжения города в период действия соглашения до 15.05.2035 года, осуществляя функции Единой теплоснабжающей организации. В результате соглашения повышение тарифа населению города Черепаново на услугу теплоснабжение не будет превышать 4 %.

Общий объем инвестиций по данному концессионному соглашению составляет более 741,4 млн. руб.

Начало реализации проекта- 2019 год. Завершение модернизации системы теплоснабжения города Черепаново планируется завершить в полном объеме в 2020 году.

На данном этапе актуализирована программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Черепаново, разработан и утвержден Министерством ЖКХ и Э проект концессионного соглашения.

Модернизация системы теплоснабжения по проекту предусматривает строительство и реконструкцию 9 котельных и 14,5 км тепловых сетей.

30.05.2019 года размещено и опубликовано на официальном сайте объявление о проведении конкурса по определению концессионера.

17.07.2019г. по итогам конкурса определен концессионер, до 17.09.2019г., согласно Законодательства, состоится подписание концессионного соглашения.

Субсидирование семьям с двумя или тремя детьми процентной ставки по ипотечным (жилищным) кредитам (займам)

По итогам заседания Координационного совета при Президенте Российской Федерации по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы 28 ноября 2017 г. принято решение, в том числе о разработке необходимых нормативных правовых актов, направленных на субсидирование с 01 января 2018 г. семьям с двумя или тремя детьми процентной ставки по ипотечным (жилищным) кредитам (займам), выданным российскими кредитными организациями и акционерным обществом «ДОМ.РФ» на приобретение жилых помещений либо на рефинансирование ранее выданных таких кредитов, до уровня 6 процентов годовых в случае рождения второго или третьего ребенка в период с 01 января 2018 г. по 31 января 2022 г., определив, что субсидирование будет осуществляться только при условии приобретения жилья на первичном рынке, и сроки такого субсидирования для семей, в которых родился второй ребенок, составляют три года, для семей, в которых родился третий ребенок, - пять лет.

Правительством Российской Федерации утверждено постановление от 30 декабря 2017 г. № 1711 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета

российским кредитным организациям и акционерному обществу «ДОМ.РФ» на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации, имеющим детей» (далее – Постановление, программа субсидирования).

В рамках реализации Постановления в целях стимулирования рождаемости, рынка ипотечного кредитования и строительства жилья Минфином России реализуется программа субсидирования, предусматривающая предоставление субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям АО «ДОМ.РФ» на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации, имеющим детей.

В целях совершенствования отдельных условий программы субсидирования принято постановление Правительства Российской Федерации от 28 марта 2019 г. № 339 «О внесении изменений в Правила предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям и АО «ДОМ.РФ» на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации, имеющим детей».

Указанное постановление предусматривает:

- субсидирование процентной ставки до уровня 6 процентов годовых по ипотечным (жилищным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации при рождении у них, начиная с 01 января 2018 г. и не позднее 31 декабря 2022 г., второго ребёнка и (или) последующих детей, на весь срок действия кредита (займа);

- субсидирование процентной ставки до уровня 5 процентов годовых по ипотечным (жилищным) кредитам (займам) на весь срок кредита (займа) для граждан Российской Федерации, проживающих на территории Дальневосточного федерального округа и приобретающих жилое помещение на указанной территории, при рождении у них, начиная с 01 января 2019 г., второго ребёнка и (или) последующих детей;

- субсидирование процентной ставки по ипотечным (жилищным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации на приобретение жилых помещений и жилых помещений с жилым участком, расположенных в сельских поселениях на территории Дальневосточного федерального округа как на первичном, так и на вторичном рынках жилья.

Кроме того, в программу субсидирования могут быть включены кредиты, которые ранее были рефинансированы банками. Это чрезвычайно важное изменение, которое ранее не позволяло многим семьям воспользоваться государственной помощью.

*Начальник управления делами
администрации Черепановского района
Д.К.Худяков*

МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПАМЯТКА ПО СБОРУ ВАЛЕЖНИКА

С 1 января 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 18 апреля 2018 года № 77-ФЗ «О внесении изменения в статью 32 Лесного кодекса Российской Федерации», который относит валежник к не древесным лесным ресурсам (ч.2 ст. 32 ЛК РФ).

У граждан Российской Федерации появилась возможность свободного сбора валежника для собственных нужд бесплатно без получения каких-либо разрешений и заключения договоров.

ЧТО ТАКОЕ ВАЛЕЖНИК?

Под валежником понимаются остатки стволов деревьев, сучьев, лежащие на земле и образовавшиеся вследствие естественного отмирания или повреждения деревьев.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВАЛЕЖНИКОМ!

К валежнику не относятся сухостойные и поваленные ветром деревья с зеленой листвой или хвоей, а также порубочные остатки в результате хозяйственной деятельности, поэтому нельзя их распиливать и вывозить из леса.

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ ГРАЖДАН!

Рубка сухостойных деревьев является незаконной рубкой. Заготовка буреломных, ветровальных деревьев, стволовая часть которых не отделена от корневой части находящейся в почве, запрещена и может быть квалифицирована как хищение, либо уничтожение или повреждение чужого имущества. (Постановление Пленума Верховного суда Российской Федерации от 18.10.2012 г. № 21). Заготовленный валежник может быть использован гражданами только для собственных нужд.

ВАЖНО ПОМНИТЬ!

Граждане при сборе валежника обязаны соблюдать Правила пожарной безопасности в лесах, Правила санитарной безопасности в лесах, Правила лесовосстановления и Правила ухода за лесами (постановление Правительства РФ от 30.06.2007 № 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах», постановление Правительства РФ от 20.05.2017г. № 607 «О Правилах санитарной безопасности в лесах», приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 29.06.2016г. № 375 «Об утверждении Правил лесовосстановления», приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 22.11.2017г. № 626 «Об утверждении Правил ухода за лесами»). При проведении контрольно-надзорных мероприятий государственными лесными инспекторами будет осуществляться и контроль сбора валежника.

Приложение:

Валежник разрешено собирать бесплатно. Жителям Новосибирской области предоставлено право заготавливать для личных целей валежник. Этот вид лесных ресурсов разрешено собирать для собственных нужд бесплатно без получения каких-либо разрешений и заключения договоров.

Соответствующие изменения в законе Новосибирской области от 15 декабря 2007 года № 185-ОЗ «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд в Новосибирской области» приняты 31 января на первом в 2019 году заседании Законодательного Собрания и вступят в законную силу после дня подписания Губернатором Новосибирской области и их официального опубликования.

Жители Новосибирской области могут заготавливать для собственных нужд остатки стволов деревьев, сучьев, лежащих на земле и образовавшиеся вследствие естественного отмирания или повреждения деревьев. «Сбор валежника позволит выполнить санитарно-оздоровительную функцию и снизить пожарную безопасность в лесу. Здесь главное надо понимать, что приходя в лес, необходимо соблюдать законодательство и не допускать незаконной заготовки древесины. Мы очень рассчитываем на сознательность наших жителей», - отметил министра природных ресурсов и экологии Новосибирской области Андрей Анатольевич Даниленко.

При проведении контрольно-надзорных мероприятий государственными лесными инспекторами будет осуществляться и контроль сбора валежника.

Для сведения:

Президентом РФ В.В. Путиным подписан Федеральный закон № 77 – ФЗ « О внесении изменений в статью 32 лесного кодекса Российской Федерации», который вступил в силу с 1 января 2019 года. Данным законом валежник отнесен к недревесным лесным ресурсам.

ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР

В Новосибирской области возобновились палы травы.

МЧС призывает жителей к осторожности с огнем

На текущей неделе в Новосибирской области оправдались прогнозы по пожароопасной погоде и возможному осложне-

нию оперативной обстановки, о которых предупреждали синоптики и спасатели. В регионе возобновились крупные палы травы. Они могли стать причиной серьезных проблем для трех населенных пунктов. Не исключено, что подобные происшествия могут повториться в самое ближайшее время – при игнорировании превентивных мер со стороны местных властей и несоблюдении правил безопасности жителями.

За минувшие сутки неконтролируемые палы травы зафиксированы в Купинском, Баганском и Чановском районах. По масштабности схожие природные возгорания массово происходили в области лишь в пик весеннего пожароопасного сезона, а теперь вновь начались.

Так, лесоводы, представители сельсовета и пожарные всего за один день ликвидировали три серьезные термоточки общей площадью около 350 гектаров. Огонь действовал 12 августа в полях вблизи сел Селиваново в Купинском районе, Грушевка в Баганском районе и Новоалександровка в Чановском районе. Фронт пожара не успел приблизиться к селам - возгорания вовремя выявили и ликвидировали. Самое крупное из них происходило Селиваново, где горела не только сухая трава, но и лес. Предварительная причина пожаров – поджоги травы.

В понедельник на оперативном совещании регионального правительства губернатор Новосибирской области Андрей Травников поручил усилить бдительность в отношении лесных пожаров, чтобы «не повторять печальный опыт наших соседей» из Красноярского края и Иркутской области, оперативно реагировать на сообщения о возгораниях и задымлении, а также проанализировать и откорректировать действующие алгоритмы выявления пожаров.

По метеорологическим показателям – температуре воздуха, влажности, силе ветра и продолжительности безосадочной погоды – в регионе, как минимум до конца недели в ряде районов прогнозируются высокие классы пожарной опасности. По данным Западно-Сибирского гидрометцентра, с 13 по 16 августа четвертый и пятый (максимальный) классы пожарной опасности ожидаются в девяти районах: Баганском, Новосибирском, Сузунском Ордынском, Купинском, Коченевском, Колыванском, Доволенском и Искитимском.

МЧС России призывает муниципалитеты принять дополнительные меры по предупреждению возгораний, усилить патрулирование территорий. В условиях высокой пожароопасности от жителей требуется осторожность при обращении с огнем и соблюдение элементарных правил пожарной безопасности.

Для быстрого реагирования на пожары и выявления поджигателей в рейды направлены профилактические межведомственные группы, за обстановкой в населенных пунктах также следят сельские старосты.

При подготовке сена на зиму помните о правилах пожарной безопасности

В настоящее время работниками сельского хозяйства и гражданами ведется интенсивная заготовка грубых кормов и озимых культур. Проводятся работы по скосу травы, ее сбору и транспортировке к месту хранения. В период уборки создается повышенная пожарная опасность, так как высушенные стебли растений, солома, сено, стерня легко загораются. В таких условиях достаточно маленькой искры, чтобы возник большой пожар.

Уборочная страда в самом разгаре и в Новосибирске уже зафиксировано 10 пожаров в местах открытого хранения сельхозматериалов и кормов. В большинстве случаев горело сено весом от 5 до 2500 центнеров.

21 июля в поселке Степной Искитимского района сгорело 1500 центнеров сена принадлежащего ЗАО «Степное».

1 августа сгорело 225 центнеров частного сена открытого хранения в селе Блюдчанское Чановского района.

14 августа в селе Ивановка Баганского района сгорело 2500 центнеров сена принадлежащих АО «Ивановское».

Причины этих пожаров устанавливаются, однако пожарная статистика говорит о том, что сохранность заготовленных кормов зависит в первую очередь от соблюдения требований пожарной безопасности. Сено, солома и иные корма являются легковоспламеняемыми горючими материалами.



Во избежание пожаров в период заготовки кормовых необходимо:

- Провести противопожарные инструктажи с лицами, задействованными в заготовке;
 - Оснастить уборочные агрегаты и сельскохозяйственную технику первичными средствами пожаротушения;
 - Произвести очистку от горючих остатков территорий мест хранения кормов;
 - Произвести противопожарную опашку площадок для размещения скирд (стога),
 - Скирды (стога) следует располагать на расстоянии не менее 15 метров до линий электропередач, не менее 20 метров от дорог и не менее 50 метров от зданий и строений.
 - Площадь основания одной скирды (стога) не должна превышать 150 кв. метров, а штабеля прессованного сена (соломы) - 500 кв. метров.
 - Противопожарные расстояния между отдельными штабелями, навесами и скирдами (стогами) должны быть не менее 20 метров. При размещении штабелей, навесов и скирд (стога) попарно расстояние между штабелями и навесами следует предусматривать не менее 6 метров, а между их парами - не менее 30 метров.
 - Противопожарные расстояния между кварталами скирд и штабелей (в квартале допускается размещение не более 20 единиц) должны быть не менее 100 метров.
- Также в отдельных районах области сохраняется самый высокий класс пожароопасности, в связи с чем, риск возникновения крупномасштабного природного пожара увеличивается. Если вы стали очевидцем природного пожара, немедленно покиньте опасную зону и сообщите в пожарно-спасательную службу по телефону 101 или 112, а также в администрацию ближайшего населённого пункта, чтобы своевременно предупредить население.

Совет депутатов Безменовского сельсовета

Председатель Совета депутатов ежедневно с 9.00 до 13.00 часов ведет прием граждан по личным вопросам.

11 сентября 2019 года в 14.00 час. состоялась сессия Совета депутатов в зале Безменовского сельсовета. Решением сессии были рассмотрены следующие вопросы: «О внесении изменений в решение 39-ой сессии от 26.12.2018 г. «О бюджете Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на очередной 2019 год и плановый период 2020 и 2021 года», (изменениями, внесенными решениями Совета депутатов Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области от 01.02.2019 №1, от 28.02.2019 №1, от 23.04.2019 № 2), О внесении изменений в решение Совета депутатов Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области от 25.09.2018 №4 «Об утверждении Положения о порядке назначения, выплаты,

перерасчета размера пенсии за выслугу лет муниципальным служащим администрации Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области».

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БЕЗМЕНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБ-
ЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

(сорок четвертой сессии)

25.06.2019

№ 6

О принятии муниципального правового акта о внесении изменений в устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.

В соответствии с Федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и в целях приведения устава Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством, Совет депутатов Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области РЕШИЛ:

1. Принять муниципальный правовой акт «О внесении изменений в Устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области» (прилагается).

2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.

3. Главе Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт Безменовского сельсовета после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневный срок.

4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в газете «Безменовские ведомости» Черепановского района Новосибирской области.

Глава Безменовского сельсовета
Председатель Совета депутатов
Безменовского сельсовета

Е.К. Саламатов

Ж.В. Батенева

Приложение № 1 к решению
сессии Совета депутатов
Безменовского сельсовета
Черепановского района
Новосибирской области
№ 6 от 25.06.2019

Внести в Устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области следующие изменения:

Статья 5. Вопросы местного значения Безменовского сельсовета

пункт 8 статьи 5 исключить:

«8) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения».

Статья 8. Муниципальные выборы.

пункт 5 статьи 8 изложить в следующей редакции:
«5. Выборы депутатов Совета депутатов проводятся по одному многомандатному избирательному округу, включающему в себя всю территорию Безменовского сельсовета с применением мажоритарной избирательной системы. Количество мандатов в многомандатном округе равно установленной численности депутатов Совета депутатов. Каждый избиратель имеет один голос.»

Статья 6 Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселения

пункт 12 изложить в следующей редакции:
«12) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения».

Статья 19. Полномочия Совета депутатов

часть 1 дополнить пунктом 23) следующего содержания:

«23) по представлению схода граждан сельского населенного пункта, входящего в состав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, назначает старосту сельского населенного пункта».

Статья 32. Полномочия администрации

пункт 35 статьи 32 исключить:
35) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения;

пункт 58.1 изложить в следующей редакции:
«58.1) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения;».

статью 32 дополнить пунктом 60) следующего содержания:
«60) осуществление деятельности по утверждению схемы размещения нестационарных торговых объектов».

Статья 33 Избирательная комиссия Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

часть 3 дополнить абзацем следующего содержания:
«Полномочия избирательной комиссии муниципального образования могут возлагаться на территориальную избирательную комиссию или на участковую избирательную комиссию, действующую в границах муниципального образования».

пункт «в» части 5 изложить в следующей редакции:
«в) если полномочия территориальной избирательной комиссии возложены на избирательную комиссию Черепановского района, члены избирательной комиссии Безменовского сельсовета назначаются на основе предложения избирательной комиссии Черепановского района».

подпункт е) пункта 6 исключить:
«е) утверждает форму, текст и число бюллетеней, форму избирательного бюллетеня (избирательных бюллетеней), а также текст избирательного бюллетеня для голосования по единому избирательному округу на выборах депутатов представительного органа муниципального образования»;

подпункт е.1) пункта 6 утратил силу:
«е.1) выдает открепительные удостоверения в случаях, предусмотренных законом»;

подпункт ж) пункта 6 исключить:
«ж) обеспечивает изготовление бюллетеней по выборам депутатов представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования, бюллетеней для го-

лосования на местном референдуме, их доставку в нижестоящие избирательные комиссии, комиссии референдума».

Статья 44. Староста сельского населенного пункта

статью 44 изложить в следующей редакции:

1. Для организации взаимодействия администрации Безменовского сельсовета и жителей населенных пунктов муниципального образования при решении вопросов местного значения в населенных пунктах, расположенных в поселении, может назначаться староста сельского населенного пункта.

2. Староста сельского населенного пункта, входящего в состав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области назначается Советом депутатов Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа лиц, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом.

Срок полномочий старосты сельского населенного пункта пять лет. Количество сроков, в течение которых одно и то же лицо может исполнять функции сельского старосты, не ограничивается.

3. Полномочия, права, гарантии деятельности и иные вопросы статуса старосты сельского населенного пункта устанавливаются в положении о старосте сельского населенного пункта, утверждаемом решением Совета депутатов Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и законами Новосибирской области.»;

ГОСУСЛУГИ



Госуслуги

Зарегистрируйтесь на gosuslugi.ru и получайте госуслуги без очередей и сложностей

НАЛОГИ

1 декабря — СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ



ВСЕ ЭТИ НАЛОГИ ОСТАЮТСЯ В РЕГИОНЕ И ИДУТ ТОЛЬКО НА МЕСТНЫЕ НУЖДЫ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Администрация Безменовского сельсовета поздравляет юбиляров нашего муниципального образования празд-



нуюющих день рождения в сентябре:

Абатурова Анна Юрьевна, Авоян Тарон Слєбатович, Аксенова Галина Николаевна, Бажан Дмитрий Викторович, Васюкова Галина Владимировна, Вьюшков Валерий Николаевич, Голянич Ольга Геннадьевна, Гурьянов Николай Павлович, Донов Максим Иванович, Дорогин Андрей Валентинович, Елачева Ирина Геннадьевна, Иванов Александр Михайлович, Карпова Кира Евгеньевна, Каштанова Татьяна Сергеевна, Киришман Галина Петровна, Козлов Денис Антонович, Косарев Тимофей Игоревич, Кузина Мария Степановна, Милосердова Ангелина Сергеевна, Осипов Александр Алексеевич, Плотникова Елена Евгеньевна, Сваровская Галина Анатольевна, Тимофеев Андрей Евгеньевич, Трубина Наталья Геннадьевна, Халина Елена Петровна, Швецова Валентина Владимировна

Своих ладоней не жалея,
Вас поздравляем с юбилеем!
Чтоб было много-много сил,
А труд ваш денег приносил.

Пусть в этот юбилейный день
Вас навсегда покинет лень,
Пускай уйдут невзгоды и тревоги.
И лишь для счастья будут все расчищены дороги!

Администрация Безменовского сельсовета поздравляет своих коллег с днем рождения **Леонову Татьяну Владимировну** и **Васюкову Надию Равильевну**

В работе сложностей немало,
Но на повестке позитив:
Хороших женщин
Поздравить хочет коллектив.

Желаем Вам реализаций
И лёгких жизненных путей,
Любви, признания, оаций
И воплощения идей.

В карьере — выгодных решений,
В семье — надёжный верный тыл.
Достатка, радости, свершений.
И долгих лет, и крепких сил!



20 сентября у нашего уважаемого директора школы Емельянцева Татьяны Афанасьевны день рождения! Коллектив МКОУ Безменовской СОШ сердечно поздравляет её с этим замечательным днем и желает яркой жизни, с гениальными идеями, достижениями и блестящими победами, а если с заботами - то только приятными!

Зебра и радуга чем-то похожи.
Зебра в полосочку, радуга тоже.
Будет пусть жизнь полосатою зеброй,
Но не двухцветной, а разноцветной.
Пусть будет много зеленого цвета,
Зеленый — надежда и теплое лето.
Желтым пусть яркое солнце сияет,
Красный — любовью жизнь озаряет,
Синий поднимет над суетой,
Он будет верной и доброй мечтой.
Желаем такого Вам разноцветья,
Счастья, здоровья, любви, долголетия!

23 сентября у моей крестницы Васюковой Надии день рождения!

Добра и радости тебе желаю,
В доме пусть звучит лишь смех.
Пусть по жизни ангел охраняет,
А невзгоды все обходят стороной.

Мама Света

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В очередной раз напоминаем: железная дорога – зона повышенной опасности! Выпас скота на не огражденных пастбищах на расстоянии ближе 300 м от железнодорожного полотна разрешается только на привязи, на расстоянии от 300 до 2000м от полотна железной дороги - только под ПОСТОЯННЫМ НАДЗОРОМ.

На путевую машинную станцию № 2 для производства работ требуются монтеры пути, для производства работ на перегоне Безменово -Усть-Гальменка, доставка работников со станции Безменово автотранспортом предприятия. Телефон отдела кадров: 8(3843)782679, сот.тел.: 89617112014

Продается 2-х комнатная квартира на ст. Безменово в МКД ул.Элитная 28 кв.5. Тел: 8-913-923-06-99

БЛАГОДАРНОСТЬ

Хочу выразить благодарность Главе Безменовского сельсовета. Уважаемый Евгений Константинович! Огромное спасибо за спил аварийного тополя, который очень мешал нашей семье и дому. При ветре ветки били по электропроводам, на протяжении нескольких лет каждый год приходилось менять в доме стеклопакеты, так как корни его пошли под дом и подняли фундамент, из-за этого стекла окон трескались.

*С уважением Манахова Наталья Васильевна
ул.Логовая 30*

Подписано в печать: По графику— 9.00 Фактически— 9.00	АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 633543 ст. Безменово, ул. Вокзальная 23 Телефон: 52-275; fax: 8-245-52-272	Тираж 99 экз.
---	--	---------------